

慈濟護專學輔中心 辦輔導志工生活營

1998.12.12

慈濟護專學輔中心 12、13 兩日舉辦「輔導志工生活營」，有六十多位同學參加。

輔導志工平日在校內多幫忙各項服務工作，如環境整潔等；在校外則加入社區服務的行列。自民國 85 年至今，輔導志工的招募已邁入第三年。活動指導人學輔中心吳月霞老師指出，招募活動能幫助學員自我成長和了解，並經由同理心的訓練，使人際關係上的自我察覺性提高。此次營隊為三年來首次舉辦的大型活動，所有事宜皆由較資深的十八位志工負責企劃。

慈濟醫學暨人文社會學院慈青社，每逢假期即前往原住民社區小學，進行課輔或辦營隊活動。



慈護「輔導志工生活營」晚會，藉團康遊戲促進新舊志工相互認識。

活動總召集人郭美伶同學表示，為引導新舊志工相互認識、凝聚向心力，並了解輔導志工的定位，兩天的課程中邀請花蓮救國團邱顯吉、劉秀英老師，及護專余佳倫、鄭彥汝同學授課，內容包括「輔導員的服務觀」、「團康技巧」、「手繪海報POP製作」和刊物編輯等，課程中也穿插許多團康活動。花蓮救國團專任張老師邱顯吉上課時特別勉勵學員「如果在這條志業路上碰到挫折，請『不忘初心』，想想是否還有許多人需要你的幫助？」

慈濟醫學暨人文社會學院慈青 花蓮佳民國小進行週末育樂營

1998.12.13

慈濟醫學暨人文社會學院的慈青社，是日到花蓮佳民國小進行「週末育樂營」活動。

發展社區醫學、融入社區居民生活，是慈濟醫學暨人文社會學院成立目標之一，早在民國 85 年慈青社尚未成立前，學生就開始到位於靜思精舍後方的佳民國小舉辦營隊活動，涵蓋課業、生活輔導，及衛生教育，長期的服務使彼此多了一份信任與熟悉。活